

Calendarul lucrărilor pe pajiștile, în acord cu MĂSURILE DE AGRO – MEDIU, GAEC și a BUNULUI GOSPODAR

Iarna	1	Mentținerea suprafeței de pajiști permanente la nivel național, existente la 1 ianuarie 2007 (GAEC 11)!
	2	Nu vor fi realizate însămânțări de suprafața sau supraînsămânțări doar în cazul terenurilor degradate și doar cu specii locale (214/1)!
Primăvara	3	Curățirea pajiștilor (Ca bun gospodar)!
	4	Fertilizarea cu gunoi de grajd este permisă până în echivalentul a maxim 30 kg azot substanță activă (N s.a.)/ha!
	5	În cazul culturilor verzi semănate până la sf. lunii septembrie, biomasa trebuie încorporată în sol până la finalul lunii martie a anului viitor (214/4)!
	6	A început perioada de reînoire a cererilor de Agromediu și Plăți Directe Nivelarea mușuroaielor (Ca bun gospodar)!
	7	Maxim 1,0 UVM (Unitate Vită Mare) - maxim o bovină la hectar (214/1)!
Vara	8	Nu se vor efectua lucrări mecanizate pe pajiști (214/2)!
	9	Nu uita: 1 iunie e termenul de înregistrare în agricultura ecologică la DADR
	10	Pășunatul începe când (214/1)! } Solul e bine zvântat. Nu mai devreme de 2 săptămâni de la retragerea apelor.
	11	Prima coasă permisă după 1 IULIE !
Toamna	12	Folosirea mixtă - pășunatul permis după prima coasă (Ca bun gospodar)!
	13	larba cosită se adună în maxim două săptămâni de la cosire (214/1)!
	14	Arderea pajiștilor permanente nu este permisă decât cu acordul autorităților competente (GAEC 8)!
	15	Semănarea culturilor verzi acceptate: mazărea, măzarichea, rapița, muștarul, lupinul, sulfina (214/4)!
	16	Evitarea instalării plantelor invazive, inclusiv pe terenurile care nu mai sunt destinate producției (GAEC 10)!
17	Mentținerea pajiștilor permanente, prin asigurarea unui nivel minim de pășunat sau cosirea lor cel puțin odată pe an (GAEC 7)!	
18	Amendare dacă este cazul (Ca bun gospodar)!	
19	Nu este permisă tăierea arborilor solitari sau a grupurilor de arbori de pe terenurile agricole (GAEC 9)!	

**ARATUL ȘI DISCUIȚUL PAJIȘTILOR SUB ANGAJAMENT ESTE INTERZISĂ !
UTILIZAREA PESTICIDELOR ȘI A FERTILIZANȚILOR CHIMICI ESTE INTERZISĂ!**